SUNLUX

Plissee Basic
Im Glasfalz

. Messen Sie die Breite an
drei verschiedenen Stellen.

Messen Sie die Hohe (H)

an drei verschiedenen

1 Die kleinste Breite ist die Stellen. Die kIe_ipste Hohe
Bestellbreite (B). ist die Bestellhohe (H).
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— Beispiel
Die kleinste Breite* 100,0 cm
v Bestellbreite (B) =100,0 cm
______________ ) C
Die kleinste Hohe 160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm
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* Nach Abnahme 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten )




SUNLUX

Plissee Basic
Auf dem Rahmen

Zur Ermittlung der

Bestellbreite (B) messen Sie

die Breite zwischen den
Glasleisten (Bg) an drei
verschiedenen Stellen aus
(die groRte Breite nehmen

Zur Ermittlung der
Bestellhéhe (H) messen
Sie die Hohe zwischen den
Glasleisten (Hg) an drei
verschiedenen Stellen aus
( die grokte Hohe nehmen

2 Sie als Basis)und rechnen 3 Sie als Basis) und rechnen
Sie den gewunschten Sie den gewiinschten
3 stoffuberstand (Bu) je Seite Stoffuberhang (Hu) oben und
hinzu. Dabei soll ein unten hinzu.
Abstand zum Fenstergriff (x)
eingehalten werden.
1: cm 1: cm
die grofite Breite (Bg) 2: cm die grorte Hohe (Hg) 2: cm
cm 3: cm cm 3: cm
Bestellbreite = B
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_______ B = Bg + 2xBu
A ™ # H = Hg + 2xHu
‘\
I H
I H
I H
- I H
I I H(
£ ; |
£ I =
% ! H Beispiel
a |
die grofite Breite (Bg) 100,0 c
Gewlinschter Stoffliberstand (Bu) +2,0 cm (x2)
Bestellbreite (B) =104,0 cm
die grofite Hohe (Hg) 150,0 cm
- x— Uberhang = Hu 5,0 cm (x2)
Uberhang = Hu \
,__V___; LL \ ,Q Bestellh6he (H) =160,0 cm
Fensterrahmen
Glasleiste

x = gewiinschter Abstand zum Fenstergriff
min. 2 mm

Gummidichtung




SUNLUX

Plissee Basic
Auf dem Rahmen mittels Klemmtrager (ohne Bohren)

Zur Ermittlung der
Bestellbreite (B) messen Sie
die Breite zwischen den
Glasleisten (Bg) aus

(die groRte Breite nehmen Sie
als Basis) und rechnen Sie
den gewtinschten
Stoffliberstand (Bu) je Seite
hinzu. Dabei soll ein Abstand
zum Fenstergriff (x)
eingehalten werden.

Zur Ermittlung der

A A A Bestellhdhe (H) nehmen
Sie die Rahmenhdhe (Hr)
an drei verschiedenen
Stellen aus (die groRte
Hohe nehmen Sie als Basis
1 2 3 und ziehen Sie 1 cm

fur die Klemmtrager ab.

1: cm v Y Y 1: cm
die groRkte Breite (Bg) 2: cm die groflte Rahmenhdohe (Hr) 2: cm
cm 3: cm cm 3: cm
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@ I P
*1 lStofoberstand =Bu die groRte Breite (Bg) 100,0 cm
Gewiinschter Stoffliberstand (Bu) +2,0 cm (x2)
Bestellbreite (B) =104,0 cm
| S die groRte Rahmenhdhe (Hr) -1,0cm
\ \ Klemmtrager 165,0 cm
- __V_ o — — Bestellh6he (H =164,0 cm
= (H)
Fensterrahme
Glasleiste

x = gewiinschter Abstand zum Fenstergriff

min. 2 mm

Gummidichtung




SUNLUX

Plissee Basic
In der Fensternische

1
e 2
i 3

— 7

¢ min 3 cm

Messen Sie die Fensternische x ) Messen Sie die _
an drei verschiedenen Stellen. Fensternische an drei
Die kleinste Breite ist die verschiedenen Stellen.
Bestellbreite (B). Die kleinste Hohe ist die
Bestellhdhe (H).
1: cm 1 2 1: cm
2: cm 2: cm
3: cm 3: cm
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Beispiel
Die kleinste Breite 100,0 cm
-6 mm
Bestellbreite (B) = 99,4 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm




SUNLUX

Plissee Basic
Vor der Nische

Zur Ermittlung der Bestellbreite (B) messen Sie Zur Ermittlung der Bestellhéhe (H) messen Sie die

die Nischenbreite (Bn) und rechnen Sie den Nischenhdhe (Hn) und rechnen Sie den gewilinschten

gewunschten Stoffiiberstand je Seite hinzu Stoffiberhang (Hu) hinzu. Dabei vergewissen Sie sich,

(Empfehlenswert E). dass sich das Fenster bei hochgezogenem Plissee
offnen lasst.
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Empfehlenswert = 3 cm




SUNLUX

Plissee Basic
Im Glasfalz mittels Falztrager

Messen Sie die Breite an Messen Sie die
drei verschiedenen Stellen. A Rah héhe (H .
1 Die kleinste Breite ist die ahmenhche (Hr) aus und:
Bestellbreite (B). Variante 1
. fur normale Glasleisten
2 i cm (Glasleistentiefe = 1 cm)
: cm Bestellhohe = Rahmenhdhe
3 3. cm - 40 mm
die kleinste Breite: H=Hr-40 mm
Variante 2
cm \ 4

fur flache Glasleisten
(Glasleistentiefe < 1 cm)
Bestellhbhe = Rahmenhohe

die Rahmenhohe

cm -46 mm
Bestellbreite = B ‘ H=Hr-46 mm
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______ -/ ©
NIH Q die kleinste Breite - 3 mm* =99,7 cm
* Bestellbreite (B) =99,7 cm
Rahmenhohe (Hr) =150,0 cm
ﬁ Breite® ﬂ ﬁ Breite ﬂ Falztrager -4,0cm
< > i > Bestellhohe(H) =146,0 cm

*Nach Abnahme von 3 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten)




SUNLUX

Im Glasfalz Klemmleiste
Tragerset Falzmontage

' Messen Sie die Breite an | Messen Sie die Hohe (H)
drei verschiedenen Stellen. an drei ve_rschu_adenen"
Die kleinste Breite ist die Stellen. Die kleinste Hohe
1 Bestellbreite (B). ist die Bestellhdhe (H).
2 1: cm 1: cm
1 2 3
2: cm 2: cm
3 3: cm 3: cm
die kleinste Breite: die kleinste Hohe
(Bestellhéhe)
cm cm
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Beispiel
Die kleinste Breite* 100,0 cm
Bestellbreite (B) =100,0 cm
_ _Y_ __________ ] |
| 5
‘ ‘ Die kleinste Hohe 160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm
& . .
! tmlndestends 2cm W E tmlndestends 2cm
= Breite * Breite

* Nach Abnahme 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten )




SUNLUX

Auf dem Rahmen Klemmleiste
Tragerset Rahmenmontage

Zur Ermittlung der
Bestellbreite (B) messen Sie

Zur Ermittlung der
Bestellhéhe (H) messen

min. 2 mm

x = gewiinschter Abstand zum Fenstergriff

die Breite zwischen den Sie die Hohe zwischen den
1 Glasleisten (Bg) an drei Glasleisten (Hg) an drei
verschiedenen Stellen aus verschiedenen Stellen aus
5 (die gréRkte Breite nehmen ( die grorte Hohe nehmen
Sie als Basis)und rechnen 1 2 3 Sie als Basis) und rechnen
Sie den gewilinschten Sie den gewilinschten
3 stoffliberstand (Bu) je Seite Stoffiiberhang (Hu) oben und
hinzu. Dabei soll ein unten hinzu.
Abstand zum Fenstergriff (x)
eingehalten werden.
1: cm : cm
die groflte Breite (Bg) cm die groikte Hohe (Hg) 2: cm
cm cm cm 3: cm
Bestellbreite = B
< >
_______ B = Bg + 2xBu
A | | H = Hg + 2xHu
IR Al o -
; Die Breite des Klebeprofils isl um 2cm
! ; breiter als die Bestellbrete!
|
) t
L) LIRS
) t
L) LIRS
) T
L) LIRS
I H(
s ) t
1l 1 L
2 I H
= z E(
2 i = Beispiel
e |
| e die grote Breite (B 100,0
+1 Stoffliberstand = Bu DL EEIE () ¢
Gewiinschter Stoffliberstand (Bu) +2,0 cm (x2)
Bestellbreite (B) =104,0 cm
die groRte Hohe (Hg) 150,0 cm
‘ O,T —_— \SH‘ Uberhang = Hu 5,0 cm (x2)
Uberh =H
Y. y oermang = \ Bestellhéhe (H) =160,0 cm
Fensterrahme
Glasleiste

Gummidichtung




